



## **В Белгороде завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, совершившего хищение чужого имущества**



Следственным отделом по городу Белгороду следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Курской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража чужого имущества) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что 14 июля 2023 года 17-летний обвиняемый, находясь в городе Белгороде, нашел мобильный телефон, принадлежащий 49-летней жительнице областной столицы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Подросток с помощью установленного на телефоне мобильного приложения одного из банков перевел денежные средства в размере 20 тысяч рублей, принадлежащие потерпевшей, в дальнейшем завладел ими и распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1837577>